
Vyrobte si sluneční hodiny
Pokyny Ne. 3331

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Zaměstnat během prázdnin nejmenší děti je často náročné. Místo nudného vysedávání se mohou pustit do
vzrušujícího dobrodružství a vyrobit si vlastní sluneční hodiny. Tato kreativní činnost podporuje nejen jemnou
motoriku, ale také porozumění času. Pojďme společně v tomto návodu zjistit, jak snadné je vyrobit sluneční hodiny
a zároveň si užít spoustu zábavy!

Připravte si talíř

Začněte s terakotovým talířem. Nakreslete tužkou značky hodin. K tomu použijte úhlové pravítko a každých 15°
udělejte ve středu talíře malou značku. To tvoří základ vašich hodin.



Malá rada: Při výrobě s dětmi není cílem dokonalost - nenechte se odradit drobnými nepřesnostmi.
Navrhování slunečních hodin - motiv

Až budete mít značky hotové, použijte je k návrhu kreativního motivu - co třeba květiny? Motiv vybarvěte, ale dbejte
na to, aby středová značka zůstala viditelná. Dřevěné polokoule natřete výraznými barvami, abyste svému návrhu
dodali individuální nádech.



Dokončení slunečních hodin

Po zaschnutí barev vezměte horké lepidlo a připevněte ke středu destičky bambusovou tyčinku. Dbejte na to, aby
byla umístěna rovně. Střed destičky vytvarujte tak, abyste zakryli případné stopy po lepidle.



Na ciferník nalepte namalované dřevěné polokoule. Nyní použijte motiv a vytvořte značky v jasných barvách. Poté
namalujte čísla na okraj talíře, abyste dodali slunečním hodinám konečnou podobu.



Umístěte sluneční hodiny na slunné místo v zahradě, srovnejte je podle aktuálního času a pozorujte, jak se stín v
průběhu dne pohybuje.
Bavte se při výrobě vlastních hodin! Navštivte náš internetový obchod, kde si můžete objednat veškerý potřebný
materiál a začít s kreativním řemeslným dobrodružstvím!

Musíte mít

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

571654-14 Terakotový talířVnitřní Ø 12 cm, 2 ks. 1

696494 Dřevěné kulaté tyčinky VBS "Ø 5-6 mm" 1

11738 VBS dřevěná polokoule "Ø 15 mm", 50 kusů 1

26040 VBS sada barev na tvoření "Kvetoucí jaro" 1

24571 "Mini" horkovzdušná pistole, 10W/240V 1

120234 Štětce s štětinami VBS "NATURE", velikost 10, 10 kusů 1

Terakotový talíř, Vnitřní Ø 12 cm, 2 ks.

164,89 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/terakotovy-talir-a217244/?vcode=14
https://www.vbs-hobby.cz/terakotovy-talir-a217244/?vcode=14
https://www.vbs-hobby.cz/terakotovy-talir-a21333/

